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! SICHERHEITSHINWEISE
Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise sorgfältig durch und bewahren Sie sie für 
späteren Gebrauch auf. Die ausführliche Bedienungsanleitung finden Sie unter 
www.venta-air.com

•	 Dieses Gerät ist für den Gebrauch durch Kinder ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder mit 
mangelhafter Erfahrung und Kenntnissen geeignet, sofern sie beaufsichtigt wer-
den oder hinsichtlich der sicheren Verwendung des Gerätes unterwiesen wurden 
und die bestehenden Gefahren verstanden haben.

•	 Bedienungsanleitung vor Inbetriebnahme vollständig durchlesen und zum 
späteren Nachschlagen gut aufbewahren.

•	 Das Gerät ist kein Spielzeug für Kinder.

•	 Reinigung und Benutzerpflege darf nicht von Kindern unter 8 Jahren bzw. ohne 
Aufsicht durchgeführt werden.

•	 Das Gerät und dessen Netzanschlussleitung von Kindern unter 8 Jahren 
fernhalten.

•	 Unsachgemäße Verwendung kann das Gerät beschädigen und Körperverletzungen 
verursachen.

•	 Das Gerät nur an geeignete Netzsteckdosen anschließen – Netzspannung gemäß 
den Typenschildangaben am Gerät.

•	 Das Gerät nie in Betrieb nehmen, wenn die Netzanschlussleitung beschädigt ist.

•	 Ziehen Sie vor jedem Reinigungsoder Wartungseingriff, während des Befüllens 
sowie zum Umstellen oder Transportieren des Gerätes das Steckernetzteil aus der 
Steckdose.

•	 Das Gerät nie in Betrieb nehmen, wenn dieses heruntergefallen ist oder auf eine 
andere Art beschädigt wurde.

•	 Reparaturen an Elektrogeräten dürfen nur von Fachkräften durchgeführt werden. 
Durch unsachgemäße Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer 
entstehen.

•	 Setzen Sie sich keinesfalls auf das Gerät und legen Sie keine Gegenstände darauf.

•	 Stecken Sie keine Fremdgegenstände in das Gerät.

•	 Das Gerät nie in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.

•	 Das Gerät nie überfüllen.

•	 Das Gerät nie mit vollem Behälter transportieren oder kippen.
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•	 Niemals das Steckernetzteil an der Netzanschlussleitung oder mit nassen Händen 
aus der Steckdose ziehen.

•	 Das Gerät darf nur in komplett zusammengebautem Zustand in Betrieb genom-
men werden.

•	 Das Gerät nur auf eine ebene, trockene Fläche stellen.

•	 Das Gerät so aufstellen, dass es nicht umgestoßen werden kann und dass nie-
mand über das Gerät oder die Netzanschlussleitung stolpern kann.

•	 Halten Sie folgende Mindestabstände zu Gegenständen und Wänden: 
- Nach vorn und oben: 50 cm 
- Nach links und rechts: 20 cm 
- Nach hinten: 5 cm

•	 Maximale Aufstellungshöhe: 2000 Meter

•	 Niemals die Lüftungsschlitze abdecken oder blockieren, um eine Überhitzung/
Beschädigung des Gerätes zu verhindern.

•	 Eine dauerhafte relative Raumluftfeuchtigkeit von mehr als 60 %, insbesondere im 
Winter, kann die Bildung von biologischen Organismen ermöglichen.

•	 Ein direktes Austreten von Wasser aus dem Gerät, in Form von Tropfen, Dampf, 
Nebel oder Kalkniederschlag ist aufgrund seiner Beschaffenheit und der Kaltver-
dunstungstechnologie bei sachgemäßer Verwendung nicht möglich.

•	 Das Gerät darf nur mit dem dafür vorgesehenen Original-Venta-Zubehör betrieben wer-
den. Es dürfen keine Duftöle oder andere Zusätze verwendet werden. Für Schäden durch 
Duftöle oder fremde Zusätze übernimmt Venta-Luftwäscher GmbH keine Gewähr.

•	 Sofern das Gerät mehrere Tage nicht verwendet, ausgeschaltet oder für einen 
längeren Zeitraum eingelagert wird, ist die Wasserwanne vollständig zu entleeren, 
von Schmutzrückständen zu reinigen und zu trocknen, um einer Geruchsentwick-
lung oder der Entwicklung biologischer Organismen in ruhendem Wasser bzw. 
Wasserrückständen zu verhindern.

•	 Reinigen Sie das Gerät vor dem nächsten Gebrauch.

•	 Ziehen Sie das Steckernetzteil aus der Steckdose, wenn Sie das Gerät nicht ge-
brauchen.

•	 Lassen Sie nicht zu, dass der Bereich um das Gerät feucht oder nass wird. Wenn 
Feuchtigkeit auftritt, drehen Sie die Leistung des Gerätes herunter. Wenn die 
Ausgangsleistung des Gerätes nicht heruntergedreht werden kann, verwenden Sie 
das Gerät mit Unterbrechungen. Achten Sie darauf, dass keine saugfähigen Mate-
rialien, wie z. B. Teppiche, Vorhänge, Gardinen oder Tischdecken, feucht werden. 
Beachten Sie, dass eine hohe Luftfeuchtigkeit das Wachstum von biologischen 
Organismen in der Umgebung fördern kann.


